 

小学三年级期中测试题3
1、 口算（10分）

80×30＝          15×30＝            9×50＝            500×3＝

13×60＝          6×4＋6＝           310－60＝          6×9＋8＝

52＋48＝          90÷5=              490÷7=           180÷6=

200÷8=           4500÷90=           690÷30=          280÷40=

63÷21=           70×6=              96÷24=           360－80=

2、 填空（24分）

1．(    )里最大能填几？（6分）

  58×(    )<324            70×(    )<613              30×(    )<206

  60×(    )<488            32×(    )<280              47×(    )<378

2．在○里填“>”或“<”。（6分）

  69×4○275                57×8○450                 47×5○250

  43×6○260                28×6○160                 35×9○320

3．写出乘法和除法的常用数量关系。（12分）

   ①                                    ②                                 

③                                    ④                                 

3、 计算（44分）

 1．竖式计算。（12分）

370×42＝           506×43＝         8640÷36＝         3640÷35＝

94×23＝                              1527÷41＝

                 验算：                                   验算：

2．脱式计算。（16分）

（1）596＋3162÷62  （2）3108÷42×15  （3）2576÷（46－23） （4）（144＋528）÷24

（5）450＋25×44  （6）1673－4816÷8  （7）（632＋408）÷20  （8）142×（365－287）

3．估算下面各题。（8分）

413×3≈         592×5≈            2788÷7≈           3570÷4≈

578×5≈         723×8≈            5500÷6≈           3976÷8≈

4．列式计算。（8分）

（1）28的50倍是多少?               （2）35个220是多少？

（3）6除3570大约得多少？

（4）被除数是5618，除数是8，商是多少，余数是多少？

4、 应用题（20分）

1．拖拉机每分钟行300米，卡车每分钟比拖拉机多行300米，卡车6分钟行多少米？

2．工厂用4辆汽车运煤12800千克，平均每辆汽车运多少千克？

3．修一条长450米的公路，计划用6天修完，平均每天修多少米？

4．一架飞机6小时行5400千米，一辆小汽车每小时行90千米。这架飞机的速度是这辆小汽车的几倍？
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